

Rámcová dohoda č. Z201745012_Z

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Trenčianske múzeum v Trenčíne
Sídlo: Mierové námestie 46, 91250 Trenčín , Slovenská republika
ICO: 34059199
DIČ: 2021452202
IČ DPH:
Číslo účtu: SK0281800000007000510803
Telefón: 0918990863

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: REPRE s.r.o.
Sídlo: Vlčie hrdlo 61, 82107 Bratislava, Slovenská republika
IČO: 35810122
DIČ: 2020246173
IČ DPH: SK2020246173
Číslo účtu: SK53 0200 0000 0018 7910 9959
Telefón: 02 40209000

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Propagačný materiál s potlačou
Kľúčové slová: magnetky, tašky, dáždniky, tričká, perá, ceruzky, hrnčeky
CPV: 22462000-6 - Propagačný materiál; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu);
79342200-5 - Propagačné služby
Druh/y: Tovar; Služba

2.2 Funkčná špecifikácia predmetu Zmluvy:

- reklamné a propagačné účely

2.3 Technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Magnetka	ks			6000
Plátenná taška	ks			200
Papierová taška veľká	ks			500
Papierová taška malá	ks			1000
Dáždnik skladací	ks			40
Tričko s potlačou XS	ks			20
Tričko s potlačou S	ks			20
Tričko s potlačou M	ks			20
Tričko s potlačou L	ks			20
Tričko s potlačou XL	ks			10
Tričko s potlačou XXL	ks			10
Pastelky malé s potlačou	ks			500

Hrnček	ks		60
Pero	ks		500
Ceruza	ks		500

Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika
Magnetky	magnetka kaširovaná, s kovovým jadrom, rozmery 80x55 mm, hrúbka 3,5 mm, 26 vzorov podľa objednávky zadávateľa
Plátenná taška	bavlna 140g/m ² , 50 cm ucho, 375 x 415 mm, potlač 1 farba
Papierová taška veľká	papierová taška, prírodný papier, skrúcané ucho, 40x32 cm, potlač 1 farba
Papierová taška malá	papierová taška, prírodný papier, skrúcané ucho, 32x25 cm, potlač 1 farba
Dáždnik skladací	Automatický teleskopický dáždnik, 8 panelov, drevená rukoväť, vrátane púzdra, farba tmavomodrá, potlač 1 farba
Tričko s potlačou XS	Tričko červené s krátkym rukávom, 100% bavlna, 180g/m ² , na ramenách spevnený šev, bez bočného prešitia, potlač 1 farba
Tričko s potlačou S	Tričko červené s krátkym rukávom, 100% bavlna, 180g/m ² , na ramenách spevnený šev, bez bočného prešitia, potlač 1 farba
Tričko s potlačou M	Tričko červené s krátkym rukávom, 100% bavlna, 180g/m ² , na ramenách spevnený šev, bez bočného prešitia, potlač 1 farba
Tričko s potlačou L	Tričko červené s krátkym rukávom, 100% bavlna, 180g/m ² , na ramenách spevnený šev, bez bočného prešitia, potlač 1 farba
Tričko s potlačou XL	Tričko červené s krátkym rukávom, 100% bavlna, 180g/m ² , na ramenách spevnený šev, bez bočného prešitia, potlač 1 farba
Tričko s potlačou XXL	Tričko červené s krátkym rukávom, 100% bavlna, 180g/m ² , na ramenách spevnený šev, bez bočného prešitia, potlač 1 farba
Pastelky malé s potlačou	Pastelky, prírodné, malé 6 farieb, potlač 1 farba
Hrnček	Biely keramický hrnček, objem 250 ml, potlač CMYK
gulôčkové pero	Gulôčkové pero z bambusu, kovový klip, s potlačou 1 farba
ceruza	tesárska ceruza, drevená, prírodný odtieň, s potlačou 1 farba

2.4 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Vrátane dopravy na miesto plnenia (dodávka vzoriek a dodávka celého predmetu zákazky)
Tovar musí byť nový, v bezchybnom stave, s požadovanými vlastnosťami, nepoužitý, v originálnom balení. Nedodržanie tejto podmienky sa bude považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok.
V cene dodávky tovaru musí byť zahrnutá aj cena za dopravu a všetky ostatné náklady súvisiace s realizáciou predmetu zákazky vrátane potrebných úprav grafických návrhov pred potlačou.
Logá, text na potlač, vzory budú dodávateľovi dodané a konkretizované kontaktnou osobou do 10 pracovných dní odo dňa uzatvorenia zmluvy-mailovou komunikáciou.
Dodávateľ dodá grafický návrh predmetu zákazky s potlačou do 5 pracovných dní odo dňa obdržania loga, textu potlače a vzorov od objednávateľa - na odsúhlasenie-mailovou komunikáciou. Objednávateľ do 5 pracovných dní odo dňa obdržania ponuky ponuku odsúhlasí, alebo odmietne, pokiaľ nebude spĺňať parametre uvedené v tejto zmluve.
Dodávateľ zašle e-mailom kontaktnej osobe objednávateľa najneskôr do 3 pracovných dní od uzatvorenia zmluvy technický popis a rozpis jednotkových cien s DPH aj bez DPH zaokrúhlených na 2 desatinné miesta.
Prvá dodávka (dodávka vzoriek) bude obsahovať po jednom kuse z každého výrobku, ktorých kvalita a splnenie požiadaviek objednávateľa budú posúdené a potvrdené dodávateľovi do 3 dní od dodania vzoriek. (ako vzorka tričiek postačí 1 ks trička ľubovoľnej z uvedených veľkostí). V prípade neposkytnutia vzoriek alebo nesúlady tovarov s technickou špecifikáciou predmetu je objednávateľ oprávnený od zmluvy odstúpiť.
V prípade, ak objednávateľ zistí, že predložené vzorky tovarov nezodpovedajú technickej špecifikácii predmetu zmluvy, objednávateľ vzorky dodávateľovi nevráti, ale si ich ponechá ako súčasť dokumentácie k verejnemu obstarávaniu ako dôkaz, že predložené vzorky nezodpovedajú technickej špecifikácii predmetu požadovanej objednávateľom.

Predmet zákazky bude doručený objednávateľovi vo viacerých dodávkach. Dodávky predmetu zákazky sa budú uskutočňovať priebežne podľa písomných objednávok objednávateľa vystavovaných počas platnosti tejto zmluvy s lehotou dodania do 7 pracovných dní odo dňa prevzatia objednávky. Predĺženie dodacej lehoty je možné len po vzájomnej písomnej (mailovej) dohode zmluvných strán.
Rámcová zmluva sa uzatvára do vyčerpania celkovej zmluvnej ceny alebo do jedného roka od podpisu zmluvy podľa toho, ktorá z týchto skutočností nastane skôr. Objednávateľ požaduje dodanie tovaru v pracovných dňoch a v pracovnom čase objednávateľa, resp. v termíne dohodnutom s kontaktnou osobou.
Dodávateľ je oprávnený vystaviť faktúru až po skutočnom dodaní predmetu zmluvy na základe preberacieho protokolu. Dodávateľ je oprávnený fakturovať vždy len skutočne dodaný predmet zmluvy a to po každej jednotlivéj objednávke. Objednávateľ sa zaväzuje uhradiť dohodnutú cenu za predmet zmluvy na základe faktúry vystavenej dodávateľom do 30 dní odo dňa doručenia faktúry na adresu objednávateľa. Objednávateľ neposkytne žiadne preddavky na plnenie predmetu zmluvy.
Prílohou faktúry bude dodávateľom vystavený preberací protokol potvrdený oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán. Faktúra musí obsahovať rozpis cien jednotlivých položiek s DPH a bez DPH.
V prípade, že faktúra nespĺňa zákonom stanovené náležitosti, alebo nie je vyhotovená v súlade so zmluvou, má objednávateľ právo vrátiť ju dodávateľovi na zmenu a doplnenie s tým, že k uvedenému dňu prestane plynúť lehota splatnosti pôvodnej faktúry.
Nová lehota začne plynúť odo dňa doručenia opravenej, resp. doplnenej faktúry objednávateľovi.
Platba sa bude realizovať formou bezhotovostného platobného styku.
Cena za dodanie tovaru je cenou, ktorá je uvedená v tejto zmluve uzavretej automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a zahŕňa všetky náklady, poplatky a úhrady dodávateľa pri dodaní celého predmetu tejto zmluvy a je nemenná.
Prevzatie tovaru vykoná osobne na mieste jeho dodania poverený zamestnanec odberateľa, ktorý vykoná kontrolu množstva a kvality tovaru v súlade so zmluvou a konkrétnou objednávkou.
V prípade, ak tovar nebude zodpovedať objednávke alebo nebude v súlade s Technickou špecifikáciou, je Objednávateľ oprávnený takýto tovar neprevziať.
Dodávateľ je povinný písomne sa vyjadriť k reklamácií najneskôr do 3 pracovných dní po jej doručení. Ak sa v tejto lehote nevyjadrí, má sa za to, že s reklamáciou súhlasí.
Dodávateľ sa zaväzuje chybné plnenie vysporiadať v záručnej dobe bezplatnou výmenou chybného tovaru za nový tovar, dodaním chýbajúceho tovaru na vlastné náklady, znížením ceny, dobropisom, opravou alebo novým plnením podľa hodnoty v každom jednotlivom prípade.
V prípade reklamácie náklady súvisiace s odoslaním tovaru k dodávateľovi znáša dodávateľ.
Ak je Dodávateľ identifikovaný pre DPH v inom členskom štáte EÚ a tovar bude do SR prepravený z iného členského štátu EÚ, tento Dodávateľ nebude pri plnení Zmluvy fakturovať DPH. Vo svojej Kontrakčnej ponuke však musí uviesť príslušnú sadzbu a výšku DPH podľa zákona č. 222/2004 Z.z. a cenu vrátane DPH. Objednávateľ nie je zdaniteľnou osobou a v tomto prípade je/bude registrovaný pre DPH podľa § 7 zákona č. 222/2004 Z.z. a bude povinný odvieť DPH v SR podľa zákona č. 222/2004 Z.z..
Ak je Dodávateľ identifikovaný pre DPH v inom členskom štáte EÚ alebo je zahraničnou osobou z tretieho štátu a miesto dodania služby je v SR, tento Dodávateľ nebude pri plnení Zmluvy fakturovať DPH. Vo svojej Kontrakčnej ponuke však musí uviesť príslušnú sadzbu a výšku DPH podľa zákona č. 222/2004 Z.z. a cenu vrátane DPH. Objednávateľ nie je zdaniteľnou osobou a v tomto prípade je/bude registrovaný pre DPH podľa § 7 a/alebo § 7a zákona č. 222/2004 Z.z. a bude povinný odvieť DPH v SR podľa zákona č. 222/2004 Z.z..
Nedodržanie ktorejkoľvek podmienky a požiadavky objednávateľa sa bude považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok. Objednávateľ je v tomto prípade oprávnený odstúpiť od zmluvy. Dodanie tovaru skôr, ako je zmluvne stanovená lehota dodania sa nepovažuje za porušenie zmluvných podmienok.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.5 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj: Trenčiansky
Okres: Trenčín

Obec: Trenčín
Ulica: Mierové námestie 46

3.2 Čas / lehota platnosti rámcovej dohody v mesiacoch:

12

3.3 Maximálne Objednávateľom požadovateľné množstvo/rozsah zmluvného plnenia rámcovej dohody:

Jednotka: súbor
Požadované maximálne množstvo: 1,0000

3.4 Táto zmluva má charakter rámcovej dohody. Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.1, účinná zo dňa 1.2.2017, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody bez DPH: 4 083,33 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody vrátane DPH: 4 900,00 EUR

V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.1, účinná zo dňa 01.02.2017, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhoviska uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.

5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.

5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a doplňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.1, účinná zo dňa 01.02.2017,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 14.09.2017 11:56:01

Objednávateľ:
Trenčianske múzeum v Trenčíne
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:
REPRE s.r.o.
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska